

"六一"去哪儿"遛娃"?

"六一"儿童节是兴奋的红、欢乐的橙、活泼的绿，还是一弯绚烂的彩虹?漳州有不少属于孩子们的"六一"欢乐场。趁着"六一"，带着孩子，一起放飞童心，尽情撒欢吧!



蜗牛村 张晗摄

龙文上美湖儿童园： 寻宝探秘旅程

龙文区的上美湖儿童园是最近很火的免费"遛娃"胜地，这里形式多样、生动有趣、卓有巧思的游乐设施让人耳目一新。每逢节假日，儿童园人声鼎沸，大小朋友络绎不绝。园区分为几片，首先是综合活动区。以绿色为主色调，开放式空间布局，让孩子快速融入自然，沉浸在时光隧道和卡通小屋构成的卡通世界里。彩虹岛是半封闭式空间布局，神秘的多轨道矮墙打造出充满活力的彩虹国度。沙漠考古以沙坑为基础，一艘古老沉船引出整条考古故事线，神秘的故事吸引孩子们不断探索。沙漠、海盗船、恐龙骨架等多样游乐设备，开启孩子们快乐的寻宝探秘旅程。星云轨迹以神秘的宇宙星球为主体，云朵滑梯穿插其中，奇妙的星云探索、多彩的恒星墙、火箭的发射轨道，仿佛来到神秘的航空航天基地。

龙海蜗牛村·仙人掌王国： 欢乐接"粽"而来

"六一"儿童节，蜗牛"慢慢"给小朋友送好礼了!6月1日至6月5日，14岁以下儿童可以免费畅玩蜗牛村·仙人掌王国。好礼接"粽"而来，6月5日入园游玩，每人可以免费领取印尼香叶粽1粒。"慢慢"还准备了创意活动。孩子们用五颜六色的画笔绘出独一无二的龙舟，并参与水上龙舟竞速，靠嘴吹气进行速度比拼，比比看哪个小朋友的水上"功夫"了得。

长泰鹿悦川亲子乐园：与大自然为邻

鹿悦川大型儿童乐园是建发房产的配套设施，占地约4万平方米。这处乐园将现代教育理念融入自然环境之中，针对自然、艺术、农耕、造物、运动和科技等主题设置游乐设施，拥有卡丁车、射箭馆、自在野营地等配套，让孩子们一站畅玩各种游乐设施。在玩中学，在学中玩。

这里还有以昆虫为设计原型的形态各异的游乐设施，约40种非动力设备，是"遛娃"不可错过的好地方。冒险、奇趣、充满挑战的主题乐园，孩子们进去了就不舍得出来了。还有趣味钓鱼、豪华转马、火车体验、碰碰车……各种各样的玩乐令人看花眼，只等你带娃来"解锁"。

长泰布谷谷乐园：探索星球基地

"布谷布谷"这个名字非常萌，相信孩子们一听就能记住。整个园区名为布谷星球探索公园，它是漳州首个大型星球探索基地。项目相继推出了星球探索公园、太空营、海洋营、懒羊羊农场、小巨蛋度假中心与Glamping(豪华露营)风帐篷营地等。进入园区仿佛进入一个探秘空间。富有活力的蓝、紫、黄，与周围的自然环境形成呼应，构建了一个欢乐的儿童天堂。

除了室外，还有一个室内儿童乐园，与售楼处相结合。若是觉得白天室外太热了，可以先玩室内的项目。室内项目是一个集书架、楼梯、滑梯、海洋球于一身的梦幻装置。滑梯的入口设置在布谷学室内，沿着台阶一路向上，右侧是满满当当的绘本，学室的出口就是滑梯区域。一滑到底，尽头便是充斥着海洋球的泡泡堂。看看书，再玩玩滑梯，"溜溜"一下，别说小孩子了，连大人也想玩。

■本报记者 张晗 通讯员 王莹莹 姚志育

职工疗休养去哪里? 看看这5家职工疗休养示范基地

本报讯(记者 许文彬 通讯员 邵爱霖)近日，长泰区首批职工疗休养示范基地名单出炉。半月山温泉酒店、花仙谷休闲旅游有限公司、天柱山欢乐大世界和连氏大酒店等4家企业获评，这些基地涵盖了自然景区、星级酒店、乡村旅游等各类疗休养资源。

相关链接 >>>

十里蓝山位于长泰区马洋溪生态旅游区，地处海拔917米的仙灵旗山上，坐拥11000亩原生态森林、2个主题园林、16处闽南第一瀑布群、野生蝴蝶保育基地等。半月山温泉酒店地处长泰区林墩工业区内，拥有温泉度假酒店、户外温泉公园、闽南特色美食、SPA养生、户外运动、网球俱乐部、国际马术俱乐部、高端旅游地产等项目。花仙谷度假村位于长泰古农农场白石作业区，是一个集温泉养生、户外运动、智慧农业、网红"打卡"于一体的综合性旅游度假区。天柱山欢乐大世界位于长泰区马洋溪生态旅游区的天柱山4A级国家森林公园之中，是隐于山海中的康养生态乐园和享誉一方的海陆空动物科普基地。连氏大酒店由长泰漂流、连氏古村温泉、龙凤峡谷、小黄山等多个景点组成，含野外生存、激情漂流、真人CS丛林野战、真枪实弹射击、高尔夫练习、铁道式攀岩等。

据了解，长泰区总工会、区文旅局从2021年底开始携手，以服务职工疗休养和服务文旅产业发展为重点，联合开展职工疗休养示范基地创建活动，旨在进一步助推长泰文旅经济发展，拉动消费，扎实做好职工疗休养工作。自开展工作以来，通过广泛发动、自主申报、选拔推荐和专家实地考察评审，最终评选出我市首批区级职工疗休养示范基地。值得一提的是，位于长泰区的福建十里蓝山职工疗休养基地早在2019年已进入由福建省总工会、福建省文化和旅游厅联合发布的首批职工疗休养示范基地名单之中。

六月至，夏渐深。童年是多彩的，充满简单的欢乐与童趣。此时万物生机盎然，适合全家出动，亲近山水自然，享受一个趣味而惬意的"六一"儿童节。

近日，农业农村部乡村产业发展司发布了2022年中国美丽乡村休闲旅游行(春季)精品景点线路推介，我市漳浦县"花海浪漫游"路线榜上有名。这条线路包含天福茶博物院和东南花都旅游度假区，不仅有美景可欣赏、有温泉可泡，还可体验茶文化、认识植物，是亲子出游的好去处。

当然，如果"六一"当天时间不充裕，也可以推迟几天，找个周末，带着孩子，开启一场七彩之旅。

品茶香闻花香 开启寻香之旅

品香茗 长见识 游玩学习两不误

天福茶博物院有不少特色的休闲项目，非常适合带娃体验，让孩子在游玩的同时，学习小技能、培养好奇心、增长知识，可谓"一举多得"。天福茶博物院位于漳浦县盘陀镇天福茶庄内，国道324线旁，总占地面积130亩，是国家4A级旅游景区，也是首批全国农业旅游示范点。走近天福茶博物院，迎面而来的是一座斗拱三跨的牌楼。门柱上的对联"发乎神农，闻于鲁周，茶史溯源追亘古""经见陆羽，歌传卢仝，茗风欲胜看今朝"，简明扼要地道出了茶业的发展历程，颇有意思。牌楼两旁前面写着"清和""精俭"，背后写着"诚敬""美伦"，这八个字代表着茶道精神。牌楼左侧的浮雕刻有神农、陆羽、苏轼、蔡襄、乾隆等五位对中国茶文化做出重大贡献的人物。

院内主要设有主展馆、中国茶道教室、日本茶道馆、韩国茶礼馆和书画馆等五大展馆。除了带孩子的主展馆了解中华茶文化及世界各国茶情，到书画馆欣赏海峡两岸书画作品等，还可以去中国茶道教室的茶艺表演厅欣赏中国茶道和少数民族茶艺习俗，到日本茶道馆(福慧庵)的茶室欣赏日本抹茶道，到韩国茶礼馆欣赏韩国生活茶礼。风格各异的书道馆和各具特色的茶艺展示，定能够增长小

朋友的茶文化见识。

院内还设有薪火相传、茗风石刻、明湖垂影、茂林修竹、唐山瀑布、武人茶苑、兰亭曲水、天官赐福等八大景观，非常适合带上萌娃拍照留念。

此外，茶博物院还以"茶主题"为核心，开发了学泡茶、采茶、制茶、曲水流觞、手绘青花瓷、无我茶会、学剪纸等多种体验项目，是一个集学术研

究、文化传承、休闲娱乐为一体的综合景点，让小朋友在玩乐中，通过听、看、品等多个环节，了解中国的传统文化，好玩有趣又能满足孩子的探索欲。

园内还提供餐饮、品茗等服务，玩够了，吃一顿精致茶餐，品一杯香茗，充实而舒适。

游花园 泡温泉 畅享惬意好时光

游完天福茶博物院，还有体力的话，可以顺道逛逛同在国道324线旁的东南花都旅游度假区，这也是国家4A级旅游景区和全国农业旅游示范点。

走进东南花都的花海广场，一步一景，处处飘荡着芳香，让人心旷神怡。这里设有六园六馆，一市一庄。六园即锦绣漳州园、棕榈园、榕景园、沙生植物园、闽南瓜果园、儿童游乐园；六馆即萌生植物园、沙漠植物园、奇石馆、盆景精品馆、洋兰馆、国兰馆；一市即花卉超市；一庄即花博园紫溪山庄，是一处寓教于乐的现代农业旅游胜地。

走多了，难免感到疲惫，这时，可以带孩子到花都酒店里泡温泉、吃美食，消除一天的疲惫。

东南花都酒店依山傍水、绿草如茵，是省内第一家将海水温泉搬进森林中的酒店，温泉平均水温达71℃，属稀缺的含氡医疗级热矿泉。

当然，还可以选择住下来，与花果为伴，与山水同眠。酒店拥有龙溪山庄、策士山庄、迎宾楼、商务楼、阳光山庄等29栋客房。闲庭信步于林荫小道，清风拂过，柳枝摇曳，幽静惬意。

■本报记者 许文彬 文/图



▲东南花都
醉蝶花海
▲东南花都
酒店温泉



觅一处农场 找寻简单的快乐

"六一"去哪里"遛娃"，过一个不一样的儿童节呢?

呆坐了钢筋水泥中的都市生活，不如放下手机，带着孩子，觅一处休闲的庄园，在田园中，过一个舒适的节日。

趁着最近的杨梅采摘热，不妨到创福生态农场走一走，这里除了提供水果采摘和喂鸡体验外，游客还可以品尝到农家菜、放养鸡、特色大锅咸饭等，感受农家风情。

当快乐农夫

农场主黄亚强是一名有着十几年养鸡经验的专业户。他一直有个愿望，将养鸡产业与当地资源相结合，将农场打造成一座集观光旅游、生态农业、农业科普等功能为一体的生态农场。自从来到漳浦县前亭镇刘下村，他便被这里以农业为主，养殖业为辅，没有工业污染的环境吸引。2018年，创福生态农场在该村的凤凰山上诞生了。

沿着导航的指引，驱车驶入刘下村，来到凤凰山脚下。顺着路标方向，循着单车道水泥路，蜿蜒而上。道路

两侧是硕果累累的杨梅树，不断有果农骑着车载着杨梅下山，偶尔也有车辆对向驶来，司机们自觉寻开避让。幸好山路不长，车程约五分钟，创福生态农场便呈现在眼前。

来到农场，最有趣的莫过于当一回农夫吧。农场里的杨梅、桃子已经成熟，游客可自助采摘品尝。沿着农场小路前往喂鸡体验区，左侧山坡上有几株桃树已经结果，粉红中带着点绿，十分诱人。随手摘下一颗品尝，脆甜多汁，回味无穷。除了引来游客"打卡"拍照，也招来鸟儿，一些桃子早已被鸟儿优先试过滋味。农场内还种植了桑葚、芒果、菠萝蜜、莲雾等水果，只待成熟，便可采摘。

"快看，这鸡全身乌黑。"小路的尽头，便是鸡的"王国"，数千只"福利放养"的鸡生活在围栏内。农场的工作人员介绍，该区域饲养的是来自北京平谷的"峪口黑鸡"，出栏时间稍长，至少需要180天，但产蛋量高，鸡肉紧实不柴有嚼劲，鸡皮爽口弹牙。

养鸡场边设有专门的喂鸡体验区，隔着围栏，小朋友可体验喂鸡的乐趣，黄亚强不时还为前来体验的



游客体验喂鸡

小朋友讲解养鸡相关知识 享"梅"好时光

"火珠簇压翠微鲜，丹粒团成蜜颗甜。"这几日的杨梅香味更浓，味道更甜了，采摘杨梅的游客更多了。

拎上几个篮子，便可实现一把杨梅"自由"。出大门右拐不远，便是创福杨梅自助采摘园。园中的杨梅树郁郁葱葱，密密麻麻的杨梅点缀着这满山的绿意。采摘前的一场毛毛雨，让漫山杨梅格外红欲滴、水润光亮。

果园那么大，哪一棵杨梅树结的果子更好吃，光看可不准。"别看这棵树的果子黑，但是不够甜还是得尝尝看。"这棵树的杨梅最少，估计摘的人多，应该是甜，试试看。"游客三五成群，边聊天边采摘边试吃。

"就选这棵了，最甜!"游客互相召唤着，带着孩子加入这场杨梅采摘"大战"。不一会儿，大家手中的果篮便满满当当。市民李女士一口气采了三篮杨梅，她告诉记者，不光自己爱吃杨梅，全家人都爱，今年第一次遇到这么好吃的杨梅，打算多摘一些回去。

品农家风味

玩累了，就回到农场的餐厅，品尝一顿简单的农家菜。农家咸饭、香焗鸡、砂锅炖鸡汤、煎蛋饼、拍黄瓜等餐

■本报记者 许文彬 文/图



小朋友也可以轻松采摘杨梅



现摘桃子鲜甜可口



杨梅采摘乐开怀